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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ / ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Όλοι σήμερα στις 3.00 μ.μ. στη συγκέντρωση για την Παιδεία,  

στο Σύνταγμα 

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καταγγέλλει την άγρια καταστολή με την οποία   απάντησε η κυβέρνηση στις 
μαζικές και δυναμικές κινητοποιήσεις που πραγματοποίησαν οι εκπαιδευτικοί, στο πλαίσιο 
της 24ωρης απεργίας τους, στις 11 Ιανουαρίου, ενάντια στο νομοσχέδιο της κυβέρνησης για το 
νέο σύστημα προσλήψεων - διορισμών, που συζητείται αυτές τις μέρες στη Βουλή.   

Όταν στην πορεία που πραγματοποίησαν στην Αθήνα,   οι εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών 
απαίτησαν να απομακρυνθούν οι κλούβες που είχαν αποκλείσει την πρόσβαση στο Μέγαρο 
Μαξίμου, προκειμένου να συναντηθούν με τον πρωθυπουργό, τα ΜΑΤ έριξαν χημικά, αλλά και 
φωτοβολίδες κρότου-λάμψης στους διαδηλωτές. Όπως καταγγέλλουν οι διαδηλωτές, οι 
αστυνομικές δυνάμεις στόχευαν «στο ψαχνό» με συνέπεια τραυματισμούς: χτυπήθηκε στο 
κεφάλι η  Θεοδώρα Δριμάλα,  εκπρόσωπος της ΑΣΕ στο ΔΣ της ΔΟΕ,  και ο παρευρισκόμενος 
στη συγκέντρωση βουλευτής του ΚΚΕ Γιάννης Δελής  χτυπήθηκε στο χέρι και έπαθε ρήξη 
τυμπάνου στο αυτί από την κροτίδα που έσκασε δίπλα του.  

Το νομοσχέδιο της κυβέρνησης για το νέο σύστημα προσλήψεων – διορισμών που 

ανακοινώθηκε στις 24 Δεκεμβρίου  2018, μέσα στις διακοπές των Χριστουγέννων, αποτελεί 

προάγγελο απολύσεων χιλιάδων αναπληρωτών καθηγητών. 

Μέσα από τα λεγόμενα κριτήρια, µε τα οποία θα γίνονται οι προσλήψεις, θα οδηγηθούν 

χιλιάδες εκπαιδευτικοί, που ήδη εργάζονται ως αναπληρωτές, στην απόλυση. Το νέο σύστημα 

προσλήψεων δημιουργεί τεράστιες ανακατατάξεις στους πίνακες των αναπληρωτών (για μια 

ακόμα φορά) και τελικά λειτουργεί σαν μηχανισμός ανακύκλωσης της ανεργίας. Θεσμοθετεί 

τον άκρατο ανταγωνισμό και την εμπορευματοποίηση, το ανελέητο κυνηγητό προσόντων και 

πιστοποιήσεων. 

 Η ουσία παραμένει:  τελικά οι θέσεις μόνιµης δουλειάς θα είναι ελάχιστες. Χιλιάδες νυν 

εργαζόμενοι θα πεταχτούν στην ανεργία. 

https://www.902.gr/eidisi/neolaia-paideia/178563/me-apergia-apantoyn-sto-nomoshedio-proanaggelia-apolyseon-video


Δεν καλύπτονται στο ελάχιστο ούτε καν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων σε 

εκπαιδευτικούς, αντίθετα, παγιώνονται τα χιλιάδες κενά, οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις 

και η αδιοριστία, μέσα από το τέχνασμα της ανακύκλωσης της ανεργίας. 

 Με το σχέδιο της κυβέρνησης εκμηδενίζονται χρόνια δουλειάς και ζωής χιλιάδων 

εκπαιδευτικών, που γύρναγαν σε όλη την Ελλάδα, πολλές φορές µακριά από τις 

οικογένειές τους ή µη μπορώντας να στήσουν τη δική τους.  

 Μέσα από τα λεγόμενα «ακαδημαϊκά» κριτήρια η κυβέρνηση απαξιώνει, επί της 

ουσίας, το πτυχίο χιλιάδων αποφοίτων των ΑΕΙ, αφού δε θα είναι το πτυχίο το 

µοναδικό προαπαιτούµενο για τη δουλειά. Θεσμοθετείται το ατέλειωτο κυνήγι και το 

εµπόριο προσόντων και πιστοποιήσεων, για όσους έχουν και µπορούν οικονοµικά. 

 Οι κυβερνητικές εξαγγελίες για το σύστηµα διορισµών συντηρούν και παγιώνουν το 

άθλιο καθεστώς της αδιοριστίας για χιλιάδες εκπαιδευτικούς αναπληρωτές αλλά και 

απόφοιτους των σχολών.  

Η σηµερινή κυβέρνηση, όπως και όλες οι προηγούµενες,  τόσα χρόνια κρατούν τους 

αναπληρωτές σε καθεστώς οµηρίας. 

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  

 Να πάρει πίσω η  κυβέρνηση  τώρα το σχέδιο νόµου! 

 Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών καθηγητών 

που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. Καμία απόλυση!  

 Τουλάχιστον 30.000 άµεσοι µόνιµοι διορισμοί για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις 

ανάγκες των σχολείων. 

 Κατάργηση του νόµου ν. 3848 και όλου του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου, 

που οδηγεί σε λογική προσόντων για τους διορισμούς. Το πτυχίο να είναι το µοναδικό 

εφόδιο για την εργασία.  

Όλοι σήμερα στις 3.00 μ.μ. στη συγκέντρωση για την Παιδεία, στο Σύνταγμα. 

 

Για το Δ.Σ. 
   Η Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 

 

      
   Εύα Μελά      Παναγιώτης Βαρελάς 


